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Původní  video  je  pod  názvem  „Alliance  update:  The  quantum  era  has  arrived“  na  odkazu
www.youtube.com/watch?v=2FCILotcSd4
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• Konec sledování lidstva a nový kvantový vesmírný Q telefon

• Velká synchronicita na 19.prosince a plánování odhalení Epsteinových spisů

• 144 000 jsou strážci a ochránci těch nejmenších – nevinnosti dětí

• Skutečné stáří 3i Atlasu je 3 až 14 miliard let

• Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie,  kde si  hluboký stát  udržuje  moc,  a  zesilují  časové linie,  kde se  lidstvo  probouzí  ke  své
suverenitě.

 

https://www.youtube.com/watch?v=2FCILotcSd4
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Konec sledování lidstva a nový kvantový vesmírný Q telefon
Dobrý večer všem a vítejte u mého pondělního večerního zpravodajství o Alianci Bílých klobouků.
Moc vám děkuji, že jste tady. Chci v první řadě poděkovat každému z vás a také těm, kteří se na to
dívají v záznamu. Pro ty, kteří mě neznají, jmenuji se Ishmael Perez a jsem autorem dvou úžasných
knih, Tajná vláda a Neviditelní architekti, které vysvětlují celou válku mezi Aliancí a Kabalou
sahající tisíce let zpět, a také náš kosmický původ, který obnovuje galaktickou historii zpět na Zemi a
mnoho dalšího.

Než vám dám stručný přehled o všech nejnovějších operacích, co se týče toho, co se právě děje, tak
ještě něco málo. Existuje krásná korelace, která se odehrává 19. prosince. Jak víte, 3i Atlas
se má přiblížit k Zemi, a myslím, že není náhoda, že to je ten samý den, kdy se vlastně
chystají zveřejnit Epsteinovy spisy, což je 19. prosince.

Také se chystám probrat aktualizaci operace Jižní kopí (Southern Spear), která se právě
děje ve Venezuele. Také se chystám probrat zveřejnění dokumentu, kterému říkají M-Alpha-1999,
což byl  dokument popisující  nadnárodní snahy zmocnit  se přechodu do QFG,  což je  Kvantová
finanční  mřížka,  a  samozřejmě  QFS,  která  ji  podporuje.  Také  se  chystám  probrat  odhalení
finančních forků spojující Vatikán, které mají napodobovat a odklánět kvantové finanční toky. A tohle
se vám bude líbit. Proberu kvantově vesmírný Q telefon, který se chystá k uvedení na trh
(Kvantový telefon využívá principy kvantové mechaniky pro ultra-bezpečnou komunikaci). Dobře,
budete milovat, co tento nový kvantově vesmírný Q telefon dokáže. A také poskytuje nová data
potvrzující, že 3i Atlas je ve skutečnosti starší než naše sluneční soustava. A to je založeno na
vědecké analýze, která byla provedena v posledních několika dnech na základě jejich pozorování.
Takže ano, dnes se budeme zabývat spoustou informací, lidi. Dobře, jsem nadšený, že tu mohu být.

Dnes  je  8.  prosince a  ano,  přátelé,  stále  jsme na pozitivní  časové ose.  Moc vám děkuji  mým
moderátorům,  Starcadianům i  Wolfmother,  za  to,  že  rozdrtili  ty  trolly.  Také vám chci  vyjádřit
vděčnost a rychlou připomínku, že mé lednové kurzy jsou k dispozici. Nejenže učím svůj průlomový
kurz s názvem Náš kosmický původ, ,  který rozebírá celou kosmickou infrastrukturu. Pokud se
opravdu chcete ponořit hluboko do králičí nory, , pak bych vám doporučil absolvovat Náš kosmický
původ. Mám také tříúrovňové kurzy vzestupu pro začátečníky, pro mírně pokročilé a samozřejmě pro
pokročilé, kteří jsou připraveni ztělesnit své kosmické já. Ale důrazně doporučuji, abyste si před
absolvováním kurzu 3.0 absolvovali  alespoň kurz 2.0,  protože techniky, metody a znalosti  nebo
informace, které v těchto kurzech poskytuji, jdou ruku v ruce.

Mohli bychom se do toho rovnou pustit. Bez ničeho jiného, pojďme rovnou do toho. Doufám, že jste
připraveni na aktualizaci. Takže podle informací od Pozemské aliance, k 4. prosinci 2025, což bylo
přibližně před 4 dny, provedlo Jižní velitelství, jednající na přímý rozkaz ministra války Peta
Hexitha a s plným zmocněním našeho prezidenta Donalda J. Trumpa, úspěšný útok na
venezuelskou loď obchodující s drogami, a to byl obrovský útok. Toto označilo to, co nazývají,
22. nepřátelskou loď eliminovanou v rámci operace, kterou nazývají operací Jižní kopí. Takže to má
své jméno. Ale tato mise nebyla jen o zastavení obchodování s drogami. Podle americké vojenské
rozvědky byla loď víc než jen přepravce drog, který zabavili před 4 dny. Ve skutečnosti byla součástí
státem sponzorované teroristické operace. Ano, chtěli se pokusit vydat nebo vytvořit další falešnou
vlajku a zastavili to. Dobře. Takže skupina, která za tím stála, byla chráněna. Skupina, která stála za,
, únosem lodi, byla chráněna roky. Dovolte mi to vrátit zpět. Skupina, která tento rozkaz nesla, ti
padouši, byli ve skutečnosti po léta chráněni globálními institucemi, včetně zahraničních vlád, jako
jsou ty, které jsou spojeny s globalistickou agendou, a mocnými neziskovými organizacemi, které tyto
operace kryly. Takže ti čtyři jednotlivci, kteří byli zjevně zabiti, nebyli žádní nízkoúrovňoví zločinci.
Byli to agenti ve větší koordinované kampani s cílem oslabit Spojené státy chemickou válkou. Takže
zbraně, které se jim podařilo zabavit, zahrnovaly nejen fentanyl, syntetické opioidy a další neurotické
drogy, které, jak uvádí tato zpráva, zřejmě zabily jen za poslední rok přes 100 000 Američanů.
Dobře.
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A nebyla to vlastně obyčejná neuronarkoma. Ve skutečnosti jsou považována za součást úmyslné
strategie destabilizace a vylidnění země. To byla součást agendy. A to je důvod, proč jsou právě teď
ve Venezuele a rozbíjejí tohle, celou tu operaci zastavují. Dodávky jsou organizované. Vždycky byly
organizovány, financovány a chráněny globálními sítěmi, až doteď. Samozřejmě se nejedná o to,
čemu říkáte pouliční obchody s drogami. Nejsou to ani obchody s drogami v průmyslovém měřítku.
Je to mnohem větší  než to.  Protože existuje dostatek důkazů, že všechny tyto operace byly ve
skutečnosti řízeny elitami, černou šlechtou a samozřejmě, těmi, kteří jsou hluboce spojeni s MMF,
Mezinárodním měnovým fondem, Světovým ekonomickým fórem, Světovým ekonomickým fórem a
samozřejmě prvky v naší vlastní americké stínové vládě. Ale teď aliance vynáší tuto skrytou válku,
zejména v posledních dvou dnech na povrch.

Takže operace Jižní kopí, jak tomu říkají, není jen o opětovném zastavení výroby a distribuce
těchto opiátů, fentanylu atd. Zaměřuje se na celou globální infrastrukturu. Každá zničená loď,
,  zřejmě  vysílá  jasný  signál  všem kartelům po  celém světě,  včetně  těch  darebáckých
zpravodajských skupin,  které  byly  kontrolovány  Mossadem a  finančními  elitami,  jež  z
tohoto chaosu profitují.

Takže i přes tato vítězství bohužel čelí Trumpova administrativa politickým útokům kvůli tomu, co se
děje ve Venezuele. Někteří členové Kongresu, včetně zástupce Demokratické strany Demonrat Setha
Moltona,  obvinili  naši  armádu  z  válečných  zločinů,  jak  uvádí  CNN a  naléhají  na  vojáky,  aby
neuposlechli rozkazy. No, šest dalších veřejně vyzvalo ozbrojené síly, aby se vzepřely Trumpovým
rozkazům, ale bezvýsledně. Kritici to nazývají disidentstvím. Dobře, tito démonratové, cokoli zbylo z
hlubokého  státu.  Zastánci  to  však  na  druhé  straně  nazývají  sabotáží  negativní  mise.  Dobře,
ďábelskou misí. Tak tomu říkají zastánci, což se také děje.

Takže tato operace, lidi, dobře je v plném proudu od před čtyřmi dny. A upřímně řečeno, pevně
věřím,  že  to  souvisí  s  jinou  zprávou,  kterou  nazvali  Operace Globální  odposlech,  která  se
skutečně odehrála před dnem, 7.  prosince.  Dobře,  takže 7.  prosince se svět  zjevně tiše  a
neporazitelně změnil, protože masmédia o tom neinformují a s jediným titulkem, tedy s žádným
jediným titulkem, který by označoval, co se stalo za poslední den. Dovolte mi to vysvětlit.

Došlo k tajnému nadnárodnímu útoku, který byl proveden v pěti nejpevnějších finančních
centrech na planetě. Jedno z nich se nacházelo v Ženevě ve Švýcarsku. Druhý byl ve Frankfurtu
v Německu. Ten další byl v Bruselu. A pak, samozřejmě, v Dubaji. Takže, a samozřejmě včetně
Kajmanských ostrovů. Podle této zprávy bylo každé místo, které bylo nějakou dobu považováno za
nedotknutelné, s přesností  proniknuto v operaci,  jejímž cílem bylo zachytit neviditelnou pravici,
protože se skrývala před zákulisní architekturou toho, co zbylo z globálního finančního systému.
Takže více než 300 vysoce postavených bankéřů, , technokratů a dokonce i finančních agentů bylo
zřejmě včera zadrženo v rámci synchronizované razie provedené Pozemskou aliancí.

Zřejmě se nekonalo žádné veřejné představení. Pouze ticho, po kterém následovala vlna anomálií v
mezinárodních bankovních systémech, kterým jen málokdo rozuměl a nikdo je ani nemohl ignorovat.
Mezi zadrženými byli agenti, o kterých se věřilo, že sedí v centru fiktivních nebo, jak jim říkali, fiat
financí. Myslím, že to je to správné slovo. Fiat finance mimo účetní knihu. Doufám, že to je to
správné slovo. Fiat fiat finance. Angličtina byla opět můj druhý jazyk.

Takže  lidé,  které  zatkli  a  kteří  byli,  ,  obrovskými  klíčovými  hráči  v  tom,  co  zbylo  z  banky
mezinárodních vyrovnání, jsou Jean Pierre Leone. Který byl obrovským agentem Rothschildů,
byl včera v Ženevě zajat při přenosu syntetického biometrického profilu, který zahrnoval
přesměrování kvantově určených aktiv do izolovaného elitního trustu. A včera byl zatčen,
Jean Pierre Le Moine. Druhou osobou, která byla včera zatčena, byla Margie Van Hoffová. Některá z
těchto jmen zní německy. Víte, Němci válku tajně vyhráli. Marquy von Hoove, zajatý z utajovaného
zařízení v Bruselu, byl specialista na prolomení kvantově blokovaných protokolů identity pomocí
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pokročilých algoritmických mimikry.

Zřejmě pracoval s negativní umělou inteligencí a naštěstí byl včera zadržen. Také Sergio Andrada,
který byl před 12 hodinami zadržen v Dubaji, je údajně mostem mezi institucionálními měnovými
strukturami a padělanými kvantovými finančními zrcadly.

Takže  všechna  tato  zatčení  nebyla,  víte,  obyčejná  symbolika,.  Nebyla  jen  symbolická,
přátelé. Byla vyvolána objevem nebezpečného softwaru, který Bílé klobouky identifikovali
jako projekt Libra de Libra. Říkají tomu digitální dvojník. Jedná se o napodobování přirozené
přirozené Země ve snaze digitalizovat naši realitu. Libra nebyl obyčejný software nebo malware,
jak tomu říkají.  Ve skutečnosti  byl  navržen kabalou,  aby infiltroval  a přepsal  všechny
biometrické  identifikační  řetězce,  které  byly  schopny  generovat  syntetické  genetické
podpisy a předávat je jako autentické v rámci kvantově zabezpečených systémů.

Tohle  všechno bylo  včera neutralizováno.  Díky Bohu.  Jeho účel  byl  ve  skutečnosti  jedinečný a
zároveň zničující, protože zachytil a přesměroval globální rozptýlení pomoci ještě předtím, než bylo
vůbec aktivováno. Podle této zprávy byl původ Libry vysledován zpět k podezřelé laboratoři
známé jako AXA Quantum Research, která byla ve skutečnosti financována prostřednictvím
komplexní sítě mezinárodních okruhů pomoci a soukromých institucionálních dceřiných
společností. Nejznepokojivějším cílem Libry bylo civilní reléové stanoviště v El Pasu v Texasu.

Malware, který byl ve skutečnosti spuštěn událostí EMP, která se nacházela jen několik
minut před spuštěním. A to mohlo uzel zcela vymazat a zamaskovat masivní převod do
peněženek kontrolovaných elitami v zahraničí. A Aliance to dokázala zastavit. Znepokojivé je, že
části  zdrojového kódu malwaru odrážely  protokoly,  které se  používaly  ve skutečných cvičeních
kybernetické bezpečnosti NATO, což přidávalo vrstvu nejednoznačnosti k jeho původu a záměru.

Takže kolaps staré finanční struktury nebyl  náhodou.  Je to povoleno a bylo to řízeno
elitami,  jejich  rychlými  poznámkami,  které  se  během auditů  chvěly.  Takže  Banka  pro
mezinárodní platby, známá také jako BIS, zřejmě vrátila synchronizační nástroje bez odpovědi díky
protiopatřením Pozemské aliance. To znamená, že centrální banky ve skutečnosti odepírají veškerý
přístup  k  převodním  kolejím,  které  kdysi  kontrolovaly,  což  je  dobrá  věc.  Likvidita  MMF,
Mezinárodního měnového fondu, je tlumivá. Právě teď vlastně krvácí, aby si udržela zdání stability.
Takže MMF je historie, lidi.

Takže všechny tyto technické výpadky, které vyplynuly z této operace, se zřejmě vlní ve
velkých bankách právě teď, když mluvím. Každý z nich koreluje s kvantovými audity na vysoké
úrovni, které provádí samozřejmě Space Force. A to znamená, že veřejný narativ, nebo co veřejnost
teď chce, je, co tohle dělá, jak to můžu vysvětlit? Dobře, takže podle MSMC, víte, NBC, tomu říkají
recese. To je to, co chtějí,  abychom si mysleli.  Ale pod povrchem se samotná architektura
starého fiat systému, fiat, ať už tomu říkáte jakkoli, ve skutečnosti odpojuje. To se právě teď
děje. A tak ústředním bodem této alianční operace je vojenská velitelská struktura v USA, vedená
prezidentem Donaldem Trumpem a generálem Ericem M. Smithem, která dohlíží  na přechod z
Cheyenne Mountain.

Jejich řídicí centrum neutralizuje vše, co zbylo ze všech elitních finančních sítí. Tohle se
děje právě teď, když mluvím, aby se obnovila suverénní kvantová mřížka svobody. A to bude
souviset  se  zaváděním decentralizovaného internetu,  který  bude propojen s  kvantovou finanční
mřížkou, kvantovým finančním systémem a samozřejmě s telefony. A k těm kupónům se teď dostanu
za chvíli. Podle tohoto popisu to bylo odhadováno na více než 1 bilion skrytých aktiv, která
se alianci podařilo získat zpět. Nadace a dokonce i spící trusty, které aliance zjevně zrušila, aby
se obnovily prostřednictvím frekvenčně ověřeného kvantového distribučního systému. Takže teď
vypadá, že přechod je téměř v plné síle, to je to, co říkám.
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Z tohoto pohledu to, co následuje, jsou tři hlavní odhalení. Dobře. Prvním odhalením bude
zveřejnění  toho,  co  aliance  nazývá  dokumentem  M-alfa-199,  který  podrobně  popisuje
veškeré nadnárodní snahy o vměšování do přechodu do kvantového finančního systému. Od
roku  1999,  což  odpovídá  roku,  kdy  byla  NESARA  oznámena  nebo  alespoň  poprvé
formulována.

Druhá věc, kterou nám toto odhalení přinese, je aktivace druhé, třetí a čtvrté úrovně,
rozšiřující přístup k novému systému, aby se vybralo různé přerozdělení bohatství zpět do
všech regionů po celém světě. Třetí věc, kterou tato věc udělá, je odhalení finančních forků
propojených s Vatikánem, které byly zjevně navrženy tak, aby napodobovaly a odkláněly
kvantový finanční tok.

Takže to je zřejmě důvod, proč došlo ke zpožděním. A hodně z toho souvisí s vlivy mimo
svět, jako je samozřejmě zkorumpovaná federace od roku 2022. Ale opět, víte, nedávno byla i
zkorumpovaná federace rozložena díky aliančnímu Solárnímu strážci a samozřejmě 3i Atlasu. Takže
celkově si tento svět nepředstavuje jen obyčejný posun měny. Ale celou demontáž zakořeněné
parazitické struktury, protože to přesně bylo. Celý systém byl parazitickou strukturou,
která vytvořila dl. To zřejmě vynutilo nedostatek mezi populací, skryté inflační mechanismy
v důsledku toho, co se stalo, a vše se zhroutilo pod vlastní vahou, jakmile byla stažena
externí podpora. Dobře, protože sem to všechno směřuje.

Takže zřejmě k 8. prosinci, což bylo přesně dnes, je tato operace téměř dokončena. Dobře, žádné
další  tiskové konference,  které by byly zveřejněny,  nebudou.  Tohle ještě ani  není  vysíláno,  ale
samozřejmě prostřednictvím projektu Odin to bude vysíláno. Dobře, tohle je strategická operace,
která probíhá právě teď jako součást fáze 4, která spočívá v provedení konečného osvobození. Ale
celé toto zničení této staleté finanční říše, se muselo stát velmi strategicky, samozřejmě to trvalo
mnoho, mnoho let Ale opět jsme téměř v cíli, lidi, a tiše se to odvíjí, zatímco já mluvím. Dokud
nepřevezmou média s drozdci. bylo to ve prospěch světla.

Takže tohle všechno vede k tomu, čemu Bílí klobouky nyní říkají velká decentralizace. Tak co to
znamená? Věřte tomu nebo ne, lidi, víte, aliance plánuje nahradit špionážní telefony. Mimochodem,
tohle jsou špionážní telefony. Edward Snowden nás před těmito telefony varoval. No, Bílé klobouky
plánují nahradit tyto špionážní telefony telefony Quantum Q. Než tedy vysvětlím, jak bude telefon
Quantum Q fungovat, musíme si nejprve uvědomit, že lidstvo žilo více než dvě desetiletí pod tichou
nadvládou centralizované komunikační sítě.

Nejde jen o naše chytré telefony, Galaxy 5, cokoli, víte, telefony Apple, ale mluvíme o systémech,
které byly postaveny tak, aby nikdy neposilovaly lidi, ale aby nás monitorovaly. Všechny moderní
chytré telefony, které byly kdysi zřejmě prodávány jako symbol pokroku, což byla největší lež a
podvod, se staly nejúčinnějším sledovacím zařízením na světě. A to je teď fakt. Všechno, co jsme s
těmito iPhony udělali, bylo podrobně zaznamenáno.

A všechno, co děláme, všechny naše konverzace, všechno, co vyhledáváme, všechno živí algoritmus.
Je to, jako by o nás vedli spis a tak nás znají, dobře, přes tyto chytré telefony. Takže zřejmě každá
textová zpráva, kterou jsme kdy poslali, každá aktivace soukromého mikrofonu, byla odesílána do
sledovací sítě provozované zpravodajskými agenturami. To je první věc, kterou potřebujete vědět.
Takže za tím stály korporace ovládané Kabalou a samozřejmě i predátorské reklamní algoritmy. Ale
tento  systém se  nyní  hroutí  díky  příchodu kvantových telefonů,  kterým začínají  říkat
vesmírná Q.

Takže ze zákulisí, lidi, Pozemská aliance strávila posledních několik let přípravou kompletní
decentralizace  globální  komunikace,  a  to  zahrnuje,  víte,  internet,  který  právě  teď
používáme, 5G, vše, co bylo navrženo k osvobození lidstva od sledovacích sítí a přechodu
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světa do nového kvantového věku. Správně. Ústředním bodem tohoto plánu je jedno zařízení,
které se tiše vyvíjí v několika spojeneckých zemích, a to je 209 zemí, které jsou součástí Pozemské
aliance a které brzy nahradí každý chytrý telefon na planetě. Takže toto je součást toho, co povede k
určitému typu společnosti, která bude fungovat na kvantovém vědomí. Zamyslete se nad tím.

Krystalická mřížka, to vše souvisí se vším, co jsem prezentoval v posledních několika prezentacích.
Dobře? Bude to živoucí vědomí. Kvantová finanční mřížka, QFS, to vše je součástí reaktivace živého
vnímajícího  vědomí.  Takže kvantově prostorový Qphone,  jak ho aliance nazývá,  není  jen
zařízení nebo upgrade, který nám bude dán zdarma.

Mimochodem, bude to zdarma. Je to součást nového paradigmatu, jak se stáváme součástí
meziplanetární civilizace typu jedna.  Je to tak? Tomu jsme říkali,  ,  pozemská realita čtvrté
hustoty. Takže to zřejmě znamená konec špionážních telefonů. Tohle všechno jsou špionážní telefony
a samozřejmě celý kolaps sledovací sítě. Aliance tedy už dlouho ví, že zařízení Apple a dokonce i
Google, nejen vaše telefony, byly navrženy zadními vrátky NSA, elitami.

Vždycky  také  věděli,  že  zpravodajské  agentury  mohou  na  dálku  aktivovat  kamery  a
mikrofony neustále bez našeho souhlasu a aniž bychom o tom věděli. A také věděli, že se teď
snažím mluvit pomalu, aby lidé mohli tuto zprávu opravdu vstřebat. Také věděli, že mobilní věže,
které nazývám Five Golf, fungují jako datové sifony a frekvenční zářiče. Takhle jsou schopni cílit na
jednotlivce.

Proto James Frink, ale věřím, že James Frink byl terčem zbraně, zbraně s řízenou energií, , která
byla vyzařována satelitem. Dobře, což mu způsobilo zástavu srdce. Každopádně, ať James odpočívá v
pokoji a je šťastnější v jiné realitě. Také věděli, že Aliance také věděla, že by mohli mít cloudové
úložiště, které by jim to umožnilo neomezeně vás sledovat. Neomezeně neomezeně, , ať jste kdekoli.

Na základě odposlouchávání do vašeho telefonu existuje funkce zvaná Lokátory služeb. No, i když
zapnete lokalizační službu, promiňte, lokátor služeb, lokalizační službu, stále mají způsob, jak vás
vystopovat a přesně vědět, kde se nacházíte.

Chytré telefony byly zřejmě nástrojem čeho? Tyranie. Podle zprávy Aliance to byly moderní digitální
okovy.  A  tak  teď,  když  se  telefon  Q  přesouvá,  znamená  to  konec  geografického  sledování,
behaviorálního snímání otisků prstů, skrytého zachycování zvuku a videa, sběru dat a hádejte, kam
tato data dodávali? Správně, do datových center, do umělé inteligence.

Bude to také znamenat konec nucených aktualizací softwaru. A pokaždé, když aktualizujete software,
ve  skutečnosti  děláte  umělou  inteligenci  ve  svém telefonu  mnohem chytřejší,  že?  A  mnohem
rychlejší. Také věděli, že to bude znamenat konec toho, čemu říkají centralizovaná manipulace na
sociálních sítích. A to je jeden z důvodů, proč mi trvalo věčnost, než jsem se dostal na sociální sítě.

Můj kamarád mě k tomu musel opravdu přemluvit po týdnech v roce 2021, kdy o mně nikdo nevěděl
a já prostě nechtěl používat sociální sítě, protože jsem o tom věděl. Říkal jsem si, že nechci, aby mě
sledovali. Nechci, aby o mně věděli. Ale konečně se mi podařilo dostat se na sociální sítě, víte,
připravoval jsem se na vydání své knihy o Kosmickém původu. Takže jsem to musel udělat.

Ale tohle také zastaví to, co je také známé jako korporátní dohled. Všechno je monitorováno. A co je
nejdůležitější, s uvedením telefonů Q se zastaví vládou kontrolované komunikační kanály. A tohle je
konečná demontáž digitální klece kabaly. Také rozloučíme s těmi mobilními věžemi, přátelé. Zánik
starého telekomunikačního impéria obecně, což je jeden z nejtransformativnějších výsledků zavádění
telefonů, je demontáž sítě mobilních věží.

Inženýři Aliance spolu s prostorem pro techniky již vypracovali plán, jak to udělat, a to je odstranění
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všech 5G, všech 4G věží po celém světě. A jsou všude. Jsou dokonce maskované jako falešné stromy.
Některé z těchto falešných stromů. To jsou 5G věže. Takže technici Aliance a Vesmírných sil také
vypracovávají plán, aby se ujistili, že veškeré škodlivé záření, směřuje ven, když se spustí kvantová
finanční síť.

Celé telekomunikační monopoly, včetně AT&T, Verizonu, T-Mobilu, a dokonce i Vodafonu, se zhroutí.
Všechno je součástí  kolapsu.  Nemluvě o satelitních relé,  které nejsou fyzickými věžemi,  budou
přenášet šifrované kvantové signály. S telefonem Q už lidstvo nebude potřebovat les kovových
věží tyčících se nad každým městem téměř na každém rohu. A proto bude komunikace
místo toho probíhat přes štít Starlink a blockchain Stellar a kvantovou sjednocenou síť
sjednoceného pole. Kvantovou sjednocenou síť pole. A to, co aliance nazývá konsolidací kvantové
finanční  mřížky  a  samozřejmě  kvantové  mřížky  svobody,  a  ano,  takže  je  to  všechno  součástí
sjednocené  sítě  pole,  kterou  provozujete  prostřednictvím  štítu  Starlink.  A  to  bude  začátek
komunikačního světa bez radiačních věží, bez telekomunikačních monopolů a co je nejdůležitější, bez
centralizované kontroly zařízení.

Takže Q telefon, jak vstupujeme do kvantové éry, je kvantové zařízení, které je, přátelé, o desítky let
napřed oproti současné technologii. Je to součást toho, co tajný vesmírný program, pozitivní funkce
známá jako Solární strážce, používá od 60. let.  Dobře, inženýři  Aliance popisují  Q telefon jako
trojrozměrnou technologii, ale ne ve smyslu hologramů, i když tyto schopnosti existují, ale v tom
smyslu, že informace budou uloženy ve vícevrstvých kvantových stavech, nikoli v lineární paměti.
Také vnitřní architektura telefonu funguje jako miniaturní kvantový počítač a bude se také přímo
propojovat s kvantovým finančním systémem a kvantovou mřížkou svobody a co je nejdůležitější,
bude se připojovat k hvězdě, k tomu, čemu říkají hvězdná síť, a kvantová síť Starlink.

To vše bude sloužit jako bezpečný subserver v globální decentralizované síti, které říkají mřížka
6.0. Dobře, která přepíše všechny negativní frekvence. Takže toto zařízení zřejmě není chytrý
telefon. Není to sledovací zařízení. Je to kvantový uzel, který je schopen odesílat nehacknutelné
zprávy. Takže teď bude všechno soukromé. Volání s nulovým zpožděním. Samoléčivý software a také
holografická rozhraní,  kvantově šifrované bankovnictví,  zabezpečené decentralizované hlasování,
plně soukromé sociální sítě, bezproblémový mezinárodní obchod.

Už nás nebude špehovat. Už nás nebude poslouchat. Měl bych si hned vypnout telefon. A zjevně nás
už nebude sledovat.  Dobře,  je navržen tak,  aby nás osvobodil.  Takže tento kvantový telefon,
kterému se také říká vesmírný telefon, přecházíme do meziplanetární civilizace typu jedna, je to
nadnárodní alianční operace, přátelé, mnoho zemí, které podepsaly dohodu s Pozemskou aliancí,
přibližně 209 zemí, se do toho zapojuje, takže se jedná o jeden z největších technologických podniků
v historii lidstva a jeho výroba a distribuce se odhadují na 500 miliard.

Produkce je  rozdělena do tří  hlavních regionů.  První je v Německu.  Špičková mikrokvantová
architektura a moduly pro šifrování Lattis Space se vyvíjejí, aby se staly součástí tohoto nového
telefonu, stejně jako ve Spojeném království, kde vyvíjejí hardwarovou sestavu, strukturální rám a
dokonce i kryt proti teamperům. Nemluvě o tom, že tady ve Státech jsou finální aktualizace softwaru
téměř dokončeny.

Dobře, integrace QFS je téměř dokončena. Díly pro alianční režim jsou také na místě a dokonce i
protokoly  QNET a  v  Japonsku  se  také  zavádějí  další  výrobní  linky  s  přesnými  komponenty  a
kvantovými stabilizátory. Kromě toho, alianční spřátelené národy, které opět zahrnují více než 209
národů plus mínus, udržují skryté sklady mimo dosah kabaly a montážní zóny, aby zajistily, že žádná
země nemůže sabotovat, manipulovat nebo zpeněžit zavádění.

Tyto  telefony  jsou  vyráběny  pod  ochranou vesmírných  sil,  amerického  kybernetického
velení, které spolupracuje s ruským kybernetickým velením opět na nejvyšší úrovni. Putin a
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Trump jsou alianční. Také globální alianční inženýrská mrtvola. Věděli jste, že na nejvyšší úrovni
Aliance Bílých kloubouků máme konglomerát známý jako Globální alianční inženýrská mrtvola, která
samozřejmě odpovídá pouze, dalo by se říct, linii mezi Bílými klobouky, Galaktickou aliancí a pak
také vojenským enklávám Bílých klobouků.

Thle všechno je součástí udržování vývoje této nové technologie a velká část z ní byla, dalo by se říct,
vyvíjena v podzemních kvantových laboratořích, které byly skryty před kabalou. Takže byly zřejmě
nějakou dobu chráněny a víte, že tohle je bezprecedentní, bratři a sestry. To, co se právě teď děje, je
bezprecedentní, protože jsme všichni ve čtvrté fázi globálního osvobození.

Telefon Q se zřejmě nebude prodávat. Nemusíte za něj platit. Je vydán jako dar od Aliance lidstvu
podle velitele Valiant Thora. A proč to ale je? Někteří z vás se možná ptají, proč nám telefon Q jen
tak  dají  zadarmo?  Protože  nová  komunikační  síť  vyžaduje  univerzální  účast.  Bude  součástí
decentralizované sítě, která je skutečně decentralizovaná pouze tehdy, když každý bude mít uzel.
Aliance ví, že nemůže vybudovat novou civilizaci, pokud budou lidé uvězněni sledovacími
zařízeními. Takže všechny tyto telefony půjdou sbohem.

Nemluvě o tom, že tyto věci vám pomalu smaží mozek, tepny, genitálie, pokud jste muž, a my si je
dáváme do kapes. Vysokofrekvenční záření,  které toto zařízení vyzařuje, způsobuje lidem vážná
onemocnění a dokonce i nechci říct, že to začíná na C. Víte, co tím myslím, že?

Takže ano, tahle věc je velmi nebezpečná. Aliance ví, že nemůže vybudovat novou civilizaci,
pokud jsou lidé stále uvězněni s těmito sledovacími zařízeními, a že nemůže aktivovat QFS,
pokud je  svět  stále připoután k zastaralým systémům, a že nemůže dovést  lidstvo do
zlatého věku s infrastrukturou 20. století, která je teď zastaralá. Takže Aliance konečně, ale v
neposlední řadě, také věděla, že nemůže dovést lidstvo do nové éry, aniž by úplně rozpustila starou,
starou technologii, a to je prostě fakt. Každý člověk na této planetě, ne každý občan Země, dostane
telefon Q, ano? Nebudou žádné smlouvy, ano? Žádné servisní poplatky a co je nejdůležitější, žádný
spyware. Toto je první globální technologické zavedení navržené nikoli pro zisk, ale pro
osvobození.

A páteř  nového světa  bude fungovat  prostřednictvím toho,  co  aliance nazývá Q phone,  stellar
network a také sítě Starlink, . Takže v srdci decentralizačního plánu aliance leží třívrstvý systém.
První nazývají Starlink shield. Starling Shield jsou tisíce satelitů, které budou tvořit bezpečnou síť
nad Zemí, která bude imunní vůči kybernetickým útokům. Druhý plán, který je součástí třívrstvého
systému,  je  to,  co  nazývají  stellar  network  XLM XRP,  decentralizovaný  blockchain  umožňující
okamžité platby, ověřování identity a chytré smlouvy bez bank. A třetí třívrstvý systém bude Q
phone, což je osobní brána do kvantové, nové kvantové sítě. A společně všechny tyto tři budou tvořit
architekturu nového finančního systému, nové komunikační sítě, nového systému transparentnosti
vlády, globální struktury hlasování a referend, decentralizovaného internetu. Ano, decentralizovaný
internet a další fáze civilizace.

A opět, toto je část toho, co se stane, až se rozdvojení nebo časové linie začnou dělit. Takže
pro ty, kteří se dostanou do pozitivní časové linie Země, dimenze čtyři, pět a šest, toto je to,
čeho jsme svědky. Toto je základ toho, čemu říkají Země po Kabale. Takže opět Q telefony, které
také nazývají vesmírné telefony, jsou nástrojem suverenity v blízké čtvrté dimenzi, nikoli
dohledem. Funkce telefonů budou zahrnovat kvantově šifrované šifrované textové zprávy a volání,
anonymní  prohlížení  decentralizovaného  úložiště.  Už  žádné  cloudové  sběry  dat.  Díky  Bohu.
Bankovnictví prostřednictvím QFS a Stellar sítí připojených ke Starlinku. Mezinárodní platby během
několika sekund. Biometrické ověřování identity zdarma. V tomto novém systému nebude žádná
digitální identita. Všechno bude, , řešeno čtením vaší frekvence, jakmile se kvantová, , mřížka zapne,
což je živé kvantové vědomí, opět spojené se starověkou krystalickou mřížkou spojující všechny živé
věci. Dobře, lidé se mě ptají, jak tahle věc bude vědět, , nebo odkud pochází naše hojnost? No, v
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závislosti na tom, kolik lásky vyzařujete, kolik, , vědomí jednoty vynakládáte, tím bohatší budete,
protože vaše frekvence bude čtena kvantovým vědomím.  Dobře? A tohle  také zajistí  přístup k
nouzovému vysílání. A také, , bude probíhat to, čemu se říká transparentní globální hlasování na
blockchainu, pouze síťové sítě a katastrofy a komunikace propojená se Starlinkem všude na Zemi.
Dobře. Takže toto je dokonalá suverénní komunikace. Dobře. Na tohle nebudou žádné reklamy.
Žádný spyware, žádné sledování třetími stranami, žádná korporátní manipulace, žádné vynucené
aktualizace a rozhodně žádné vynucené biometrické údaje. Dobře, to se děje v negativní časové linii.
V důsledku toho se jednotlivci stanou každým člověkem na této planetě pánem své vlastní reality. V
širším kontextu, pokud jde o zavedení telefonů Q, vesmírných telefonů, to nebude jen záležitost
technologických firem, je to perfektní načasování, protože se to ve skutečnosti shoduje s kolapsem
starého finančního řádu,  s  rychlými bankami,  s  odhalením útoků na sítě obchodující  s  lidmi,  s
vzestupem  decentralizované  správy  věcí  veřejných  a  s  odhalením  zkorumpovaných
telekomunikačních sítí  a  především s  přípravou na solární  kosmické události.  Dobře,  to  vše je
součástí architektury nové Země, která je opět zakryta nebo skryta touto umělou vrstvou, která je
držena skrz jejich mřížku, starou mřížku, že?

Budeme v nové realitě, lidi. Dobře? Všechno bude transparentní. Dobře? Všechno bude bezpečné.
Decentralizované,  co  je  nejdůležitější,  a  tím  povznese  lidstvo.  Bude  to  imunní  vůči  tyranii.
Zakořeněné  v  kvantové  pravdě.  Všechno  bude  venku.  Přístupné  všem.  Dobře.  Takže  úsvit
decentralizovaného lidstva je tady. Dobře. Vítejte v kvantové éře. Takže až aliance odstraní poslední
mobilní  věže,  až  se  poslední  špionážní  telefon  odpojí,  až  každý  člověk  bude  mít  kvantově
zabezpečené zařízení, tehdy budete vědět, že jsme definitivně na začátku nového světa. Dobře? A
tohle  je  svět,  kde  vlády  už  nebudou  moci  špehovat.  No,  v  první  řadě,  kde  vlády  budou
decentralizované lidmi a pro lidi, že? Korporace v tomto typu společnosti už nebudou existovat.
Dobře? A samozřejmě zpravodajské sítě budou rozpuštěny. Dobře? A to zahrnuje i tajné společnosti.
Takže banky nás zřejmě už nebudou zotročovat. Dobře? Technologické společnosti v této časové linii
nebudou existovat, že? Už nás nebudou moci cenzurovat. A , zjevně nebudou existovat žádné elity.
Dobře? Telefon Q není jen hardware. Je to první globální emancipační zařízení, maják nadcházejícího
kvantového věku, nástroj osvobozeného člověka a uzel v decentralizované síti nové Země. Takže až
telefon Q dorazí, lidstvo to bude vědět. Dobře, věk dohledu skončil. Začíná věk suverenity.

 

Velká synchronicita na 19.prosince a plánování odhalení Epsteinových spisů
Není náhoda, že 19. prosince, kdy se 3i Atlas nachází v nejbližší blízkosti Země mezi 19. a 21., 22.,
má být zveřejněn Epsteinův seznam. Díky Bohu. Dobře. , chci to trochu vysvětlit nebo si o tom trochu
pohovořit, pokud vám to nevadí. Ale než to udělám, chci vám připomenout, že, , existuje tento úžasný
produkt,  který  zcela  eliminuje  grafen,  víte,  dvojitou  injekční  stříkačku.  odstraňuje  všechny
nanotechnologie,  ,  a  také  radiaci,  parazity,  chytrý  prach,  že?  Samoorganizující  se  boty,  které
vdechujeme prostřednictvím chemtrails, které jíme v našich potravinách. tyto tři produkty, zvláště
pokud je používáte společně, vám dávají optimální výsledky. Dobře. Právě teď je tu speciální nabídka
na imunitu. Můžete dostat tři za cenu dvou nebo čtyři za cenu, nebo je to? Jo, pět za cenu tří. Tři za
cenu dvou, pět za cenu tří. Vždycky to dám do chatu, ne do chatu, ale do popisu a do komentářů.
Připnu to samotné, , kódy, ano? To vám vlastně ušetří nějaké peníze za tento produkt. Takže to
vždycky dávám na konec živého vysílání.  Dobře,  pojďme tady pokračovat v naší  reportáži,  lidi,
protože, víte, zdá se, že se spousta věcí shoduje. Dobře, spousta věcí se děje společně. Tolik faktorů,
planetární zarovnání, v příštích několika týdnech, příchod 3i Atlas, no, ne fyzicky na Zemi, ale je v
její nejbližší blízkosti, a zveřejnění Epsteinových spisů, no, to je docela fajn, no, pojďme se do toho
hned teď hlouběji ponořit, protože všichni už víte, že 3i Atlas je živoucí vyslanec z vyšších rad, které
operují z velkého centrálního slunce, a nese frekvenční kód pro planetární osvobození, což odpovídá
všemu, co jsem řekl dříve, no, s úspěchem Bílých klobouků, no, je to také součást odhalení veškeré
pravdy, no, kde se všechno dostává na povrch a také funguje jako korektor časové osy, takže když
dosáhne své nejbližší blízkosti k Zemi za necelé dva týdny, přesněji 10 dní, tři věci se energeticky
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dobře shodují. První je maximální přenos dat do zemské mřížky, což znamená, že plazmatické a
jemné energetické pole objektu se propojuje s původní krystalickou mřížkou Země, což je to, co je,
no, jiné jméno pro… popište novou kvantovou finanční mřížku. Tyto kódy fungují jako kosmické
supplény a  volají  na povrch vše,  co bylo  skryto.  Rituální  zneužívání,  sítě  obchodování  s  lidmi,
zejména  s  těmi  nejmenšími,  vydírácí  systémy  a  kompromitované  vlády.  Tohle  otevírá  okno
spravedlnosti.  Dobře.  19.  prosince  se  v  časové  ose  stává  soudním dnem,  kdy  stará  karmická
struktura dostává konečné ultimátum – buď se transformuje, nebo se zhroutí. Takže v neviditelných
říších se již  scházejí  rady světla,  strážci,  rasy a solární  tribunály.  Dobře.  Událost  na Zemi 19.
prosince se zveřejněním spisů Epstein je odrazem řízení vyššího soudu, které probíhá ve vyšších
říších.  Takže  jakmile  se  3i  Atlas  v  příštích  10  dnech  srovnají  se  Zemí,  elektrická  aktivita  v
planetárním poli prudce vzroste.

Starý systém. Jakmile se to zhroutí a živé kvantové vědomí se aktivuje, eh jo. Dobře, chci, abyste si
uvědomili,  že Schumanova rezonance, a zejména proto, že jsme hluboko v 25. cyklu slunečního
maxima, vzroste více než kdy jindy, což znamená, že elektrická aktivita v planetárním poli vzroste,
což vysvětluje, proč Noe a ti, kteří čte vesmírné počasí, , kteří monitorují sluneční erupce, očekávají
sluneční tsunami, která bude ve skutečnosti 10krát větší než Carringtonova událost z roku 1859.
Dobře. No, , uvědomte si, lidi, že mnoho z vás empatů, mnoho z vás hvězdných semínek, , bude cítit
velké  rozrušení.  Dobře?  A  dovolte  mi  vysvětlit  proč.  Někteří  z  vás  mohou  dokonce  pociťovat
nespavost nebo jinou podivnou směs smutku a úlevy. No, tohle je psychika, která se připravuje na
konfrontaci s masovým traumatem. Dobře? Tohle je psychika, která se připravuje na konfrontaci s
masovým traumatem, zejména s ohledem na zneužívání malých dětí a sexuální vykořisťování. Proč?
Aby se konečně mohla uvolnit na kolektivní úrovni. Dobře? Nejen jednotlivci. Jinými slovy, nejdříve
se  pohybuje  vesmír  a  pak  následuje  lidský  systém.  Dobře?  Jak  nahoře,  tak  dole.  Zveřejnění
Epsteinových spisů k tomuto datu není ani tak náhoda, jako spíše rituál odhalení synchronizovaný s
kosmickými hodinami. Zamyslete se nad tím na chvíli, galaktičtí Jedi. Dobře, Epsteinovy ​​spisy jsou
3D zrcadlem padlé mřížky. Zamyslete se nad vším, co jsem právě uvedl o tom, jak se to všechno děje
dohromady, dobře? Zároveň Epsteinova síť nikdy nebyla jen jeden muž s ostrovem. Byl to operační
uzel globální vydírací architektury. Všichni víme, že byl Izraelec, dobře? Všichni víme, pro koho
pracoval, že? , obchodování s SCX a, víte, rituální zneužívání, , používané jako nástroje kontroly a
kompromitované, že? , a také odhalování všech zpravodajských agentur, NOS, nevládních organizací,
všech think tanků, všech mediálních složek, které chránily prsten, protože to posilovalo jejich vliv na
co? Politiky, bankéře a celebrity. No, ostrov, letadlo, podzemní zařízení byly samy o sobě fyzickými
kotvami pro temnější éterickou síť, že? Což je to, co mnozí označují jako AI zamořenou luciferskou
mřížku,  která krmí  archony.  Zamyslete  se  nad tím.  Dobře,  takže 3i  Atlas  se  v  současné době
propojuje s původní organickou mřížkou, která je propojena s novým kvantovým finančním systémem
a novou kvantovou finanční mřížkou, což je krystalická živá síť, která spojuje lidstvo a všechny živé
bytosti zpět ke zdroji. To dokonale souvisí se všemi zprávami, které jsem vám v posledních několika
dnech dával. Dobře, Epsteinův prsten a podobné operace zřejmě přispívají k umělé mřížce, že? Ta se
nyní blíží ke konci a byla zřejmě vybudována padlými frakcemi. To slovo nedokážu nikdy říct pro
život  ve mně.  Frakce,  žádné frakce.  Každopádně to bylo zřejmě vybudováno padlými frakcemi,
parazity z jiných světů a dokonce i lidskými obchodníky, aby unesli tuto původní síť a sklízeli štěstí
skrze co? Strach, bolest a sexuální trauma. Dobře. Takže až budou Epsteinovy ​​spisy zveřejněny
přesně podle plánu 31. … tedy 19. … , jakmile 3i Atlas dosáhne svého nejbližšího bodu, symbolika
bude velmi mocná, galaktická Jedi. Dobře. Skrytý planetární uzel zneužívání a vydírání, který byl
opět dlouho ukryt, bude odhalen přesně v okamžiku, kdy se kosmický uzel pravdy a osvobození
ocitne nejblíže k Zemi skrze 3i Atlas. Takže tohle všechno souvisí s pádem falešné mřížky, s pádem a
zhroucením veškerého tajemství. Dobře, všechno se to trhá, jakmile se původní mřížka pravdy znovu
aktivuje. Promiňte. Takže všechny tyto synchronicity, přátelé, nemluvě o sedmi planetách, které se
mají 19. prosince srovnat, že? Není to náhodné, nebo ano, není to náhodné. , dalo by se říct, že je to
inteligentně navržené. Neděje se to náhodně. Dobře. Takže synchronicity jako tato jsou zřejmě
navrženy pro probuzené. Vy všichni fungujete jako ukazatel. Dobře. Jsme uvnitř naprogramovaného
okna velkého experimentu. Načasování událostí, ať už právních, politických, kosmických, to všechno
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je propojené, že? Už to nekontroluje kabala, lidi. To není v pořádku. Bílé klobouky, Zemská aliance a
náš galaktický spojenec,  rady světla,  jsou v  tomto pozitivním čase koordinovány napříč  mnoha
dimenzemi. Takže, některé hlubší vrstvy této synchronicity zahrnují, uvedu zde nějaké, vztahy, ano?
Nebo nějaká spojení, spíše děti, že? Když si myslíte o dítěti, myslíte si na nevinnost. No, to je také
součást kódů pokládání, že? původních, pravidel, která byla vložena do původních lidí. Zamyslete se
nad tím. Epsteinovy ​​spisy odhalily zločiny primárně proti malým dětem, že? A mladým lidem, což je
co?

Znesvěcení nevinnosti, že? Proto to udělali. Dobře. Takže Lyranské a andělské kódy, které nese3i
Atlas,  se konkrétně týkají  obnovení  původní  lidské nevinnosti,  šablony Ježíška.  A božský lidský
design, jak tyto kódy promývají starou mřížkou, se zhroutí. Dobře. Takže pole predátorů ztrácí svou
kamufláž. A tak se po celá desetiletí zřejmě globální kontrola udržovala nejen penězi, dobře, protože
to fungovalo jako vydírání, dalo by se říct strategie, ale také kompromitovanými fotografiemi, videi a
dokonce i svědectvími, které se staly symbolem celé této architektury. Dobře. Takže až budou tyto
soubory veřejně zveřejněny, přátelé, vydírání jako globální měna začne umírat. Lidé už nebudou
ovládáni hrozbou odhalení, jakmile pravda vyjde najevo. A tak, jak se 3i Atlas blíží nebo přibližuje,
zesílí frekvence transparentnosti jako kosmické UV světlo, které odhalí skvrny, které tam vždycky
byly, ale samozřejmě neviditelné, že? Sítě ve stylu Epsteina byly zřejmě cíleny podle, , duchovní
perspektivy věcí. Celé sítě ve stylu Epsteina se zaměřily na kořenové a sakrální čakry, což
souvisí se sexualitou, bezpečím, přežitím a důvěrou.  Dobře. Takže k uzdravení musí dojít.
Dobře. Musíme to uvolnit na kolektivní úrovni. Dobře. Takže kódy 3i Atlasu působí, ,  na stejná
centra,  ale v opačném směru.  Obrací  to.  Dobře.  Léčí  trauma. Obnovují  suverenitu a přetvářejí
intimitu v něco posvátného, transakčního nebo ritualizovaného k obědu. Je to tak? Takže načasování
nám, přátelé,  říká, že jak zločiny vycházejí  najevo ve 3D, energetické kořeny těchto zločinů se
odpojují ve 4D a 5D, protože jak přecházíme do 4D a 5D, Země, už tohle dál dělat nemůže, všechno
vyjde najevo, bude to úplně odpojené, už tam nebude moci existovat, takže Whiteheadova aliance
spolu s Vesmírnými silami a Spojenci mimo svět, včetně Andromedanských rad, Larryho rad, sledují
3i Atlas jako časový maják, ne náhodou, ale inteligentním záměrem. A to vysvětluje, proč všechny
tyto vojenské operace, o kterých jsem mluvil dříve v prezentaci, pro ty, kteří se právě hlásí, ujistěte
se, že je sledujete od začátku. Vojenské operace na Zemi jsou naplánovány nejen kolem pozemských
informací, ale i kolem nebeských zarovnání. Že? Zamyslete se nad tím. Sedm planet, nebo devět? Ale
bude i planetární zarovnání. 21. prosince, myslím, nebo 19. až 21. No, 19. prosinec se stává tím,
čemu říkají  startovní kód. Dobře. Startovní kód jako startovní zelená. Okamžik, kdy se operace
odhalování, všechna zapečetěná obvinění a dokonce i pouštění dat shodují s maximální podporou
kosmických spojenců. A chci, abyste si to představili jako využití přílivu a odlivu. Dobře, zamyslete se
nad tím. Surfaři  čekají  na správnou vlnu,  že? Na správnou,  ,  výstavbu vlny.  Dobře.  Podobným
způsobem aliance čeká na správnou kosmickou vlnu,  planetární  zarovnání,  příchod 3i  Atlasu v
nejbližší blízkosti, , aby to mohla udělat správně. Dobře. Takže podobným způsobem je na tento den
naplánováno veřejné zveřejnění Epsteinových spisů. Dobře. Takže nyní synchronizujeme pozemskou
spravedlnost s kosmickou spravedlností. Jak nahoře, tak dole. Dobře. Pro ty, kteří četli mou knihu o
kosmickém původu, , víte, že celá obnova časových linií a realit začala ve vyšších dimenzích a nyní se
to šíří i sem do nejnižších dimenzí, jak se obnovujeme. Dobře. Takže to všechno má dominový efekt,
lidi.  Dobře.  Hm, ujišťuje  to  mimozemské aliance,  že  vedení  lidstva konečně jedná v  souladu s
univerzálním zákonem. Dobře? Zvláště pokud jde o ochranu malých a tělesnou suverenitu. Takže to
dává hvězdným semínkům a 144 000, armádě Kristově, jasný časově ohraničený ukazatel. A tohle je
jeden ze skutečných bodů zlomu, lidi. Dobře? Hm, vy nejste blázni. Dobře? To blázni jsou normy.
Buďme realističtí. Časové osy proroctví se nyní sbíhají. Takže, jak se spisy o Epsteinovi dostávají do
veřejné sféry, kolektivní stín kolem sexuality, moci, slávy a nevinnosti vybuchuje. Dobře. Těch 144
000 to cítí, protože my jsme také transmutátory kolektivní hustoty, lidi. Dobře. Takže to je
důvod, proč jsem dříve řekl, že jak se k nám 3i Atlas přiblíží, budeme to všechno pociťovat
na kolektivní úrovni, abychom ho konečně mohli transmutovat. Dobře. A planeta by mohla
projít transformací. Tolik lidí z toho bude mít vlny zármutku. Hned teď vás varuji. Dobře. Uzemněte
se.
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144 000 jsou strážci a ochránci těch nejmenších – nevinnosti dětí
Vztek,  nevolnost  nebo dokonce náhlé  vzpomínky z  minulých životů,  kdy  jsme také  zažili,  víte,
zneužívání. Zamyslete se nad tím, ano? , osobní a rodové, ano? A tohle není jen trest, ano? Je to
stínová detoxikace, která se děje na kolektivní úrovni. Takže to, co děláme, je, že my jsme ti vysílači,
že? Miliony hvězdných semínek, to jste vy, vysílači. Celá hustota planety, , která se živila tímto
umělým systémem skrze nás, musí být transmutována. Cokoli zbyde, musí být transmutováno skrze
nás. Takže to je to, co budeme zachytávat na těchto pocitech, a nejsou to naše vlastní pocity, jak bylo
zmíněno,  že?  Jsou  to  pocity  kolektivu,  kolektivního  celkového,  ,  pole  hustoty,  které  musí  být
transmutováno, takže, , současně blízkost 3i Atlasu také umožní vyšším dimenzionálním lidem plněji
se ukotvit skrze naše pole a tyto kódy přinesou jasnost v misi, jakmile provedeme transmutaci toho,
co zbylo z nižší hustoty, že? planety. budeme mít jasno v poslání. Budeme mít odvahu promluvit a
ono  to  z  nás  prostě  vyjde.  Budeme chráněni  před  psychickými  reakcemi  a  budeme mít  vyšší
rozlišovací schopnost, abychom se orientovali ve všech oblastech a kontrolovali úniky. Takže věřte
nebo ne, lidi,  než jsme se inkarnovali,  než jsme se přihlásili  do programů hvězdných vyslanců,
všichni jsme složili přísahu strážců. Dobře. A tato přísaha se nyní obnovuje. To znamená, že mnoho
ze 144 000 složilo tento starodávný slib jako strážci těch nejmenších. Jsme strážci dětí.
Dobře? To je součást našeho původního zástavního plánu. Strážci nevinných, dobře? A v konečném
důsledku obránci organické časové linie. A takoví jsme byli i v mnoha jiných slunečních soustavách,
dobře? Jen si to nepamatujeme. Takže se nám to všechno vrátí na mysl. Dobře? Epsteinovo odhalení
synchronizované zřejmě s Atlasem je kosmické odvolání. Dobře, to je ono. Takže vaše přísaha je opět
aktivní. Všichni se hlásíte do služby. Každý jeden z vás, jste tady proto, abyste zajistili, že se to už
nikdy nebude opakovat. Dobře? Na žádné časové linii, nikdy, bude jim dítě, , odebrána nevinnost.
Tečka. Dobře. Takže jedno z nejhlubších kouzel, které temné sítě používaly, je věta „nikdo ti nikdy
neuvěří, pomysli na to, dobře“, v té frázi šeptané obětem, která zjevně šeptala obětem, a proto říkali,
že zasvěcenci a dokonce i informátoři je umlčeli, tu jednu frázi „nikdo ti nikdy neuvěří, dobře, no teď
veřejné zveřejnění Epsteinových spisů právě v den, kdy je kosmický vyslanec nejblíže Zemi, ruší toto
kouzlo. Kouzlo, že ti nikdo nikdy neuvěří. Dobře? Ruší to kouzlo. A tak důkazy potvrzují bezpočet
přeživších,  kteří  byli  ignorováni,  zesměšňováni  a  zneužíváni  plynové  energie.  Také  načasování
potvrzuje bezpočet duchovních lidí, kteří cítí, že se kolem tohoto data stane něco velkého. A tak
rozsah odhalení  ukazuje,  že  korupce  není  izolovaná.  Je  strukturální.  Dobře?  A  proto  musí  být
demontována u  kořene.  Takže v  jistém smyslu  funguje  3i  Atlas  jako kosmický svědek.  Dobře?
Rekalibrátor.  Nebo  lépe  řečeno,  zaznamenává  okamžik,  kdy  lidstvo  kolektivně  řekne,  že  se
podíváme, že se neodvrátíme, a že si této volby všimnou vyšší rady a v konečném důsledku to
posiluje pozici Země jako kandidáta na ústředí reorganizace supervesmíru, protože Země se stane
centrem.  Dobře,  takže  překrývání  těchto  dvou  událostí  signalizuje  několik  věcí  do  budoucna.
Galaktický Jedi, překrývání těchto dvou věcí, signalizuje několik věcí do budoucna. Dobře, v první
řadě už žádné rozdělování. Dobře. To znamená, že byste mohli mluvit o vzestupu 5D a nové Zemi, a
přitom ignorovat  systém,  který  zneužíval  malé  pro  moc  a  bohatství.  Také  kosmické,  politické,
duchovní a právní se nyní spojují. Dobře. Atlas a Epsteinova synchronizace tuto integraci zesiluje. A
jakmile bude Epsteinova architektura veřejně uznána, otevře se tím dveře ke všem vatikánským
tajemstvím, že? Hlavní pevnost a, dalo by se říct, centralizovaný uzel pro umělou mřížku. Také to
odhalí rituální sítě, které byly všechny spojeny s královskou rodinou. A ano, to zahrnuje i prince
Andrewa. Dobře, spousta lidí se mě ptá, jestli je dobrý. a William. , mimozemský obchod s lidmi a
biologií a mezigalaktický obchod s otroky. Ne, dovolte mi tu opravu. Williame, ano, to jsem slyšel.
Andrew, ne Andrew. Promiňte. To je ten zkorumpovaný strýc, ne princ Andrew, ale ten mladší, zrzek.
Princ Andrew je  taky zlý.  Je  součástí  seznamu.  Takže William,  prvorozený Diany,  ,  tak trochu
následoval cesty svého otce, ještěra, muže s ještěry, Charlese.

Ani mu nechci říkat dítě, ale ten zrzavý, myslím, že jsem zapomněl jeho jméno, je Harry. Harry od té
doby přeběhl. Harry, myslím, jde ve stopách své matky. Dobře, takže ti dva bratři se zřejmě vydávají
do dvou různých časových linií. Takže to zahrnuje i obchod mimo planetu, , s lidmi. To všechno bude
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odhaleno.  Biologie,  kterou  prodávali  v  mezigalaktickém  obchodu  s  otroky.  To  všechno  bude
odhaleno. , a také programy UAP pro UFO, které se protínají se všemi těmito sítěmi. To všechno
bude odhaleno a to vše je součástí zveřejnění Epsteinova seznamu. Jasné? , bude v tom všem mnoho
vrstev. Takže cesta 3i Atlasu naší sluneční soustavou se chová jako pohybující se domino, které
spouští vlnu za vlnou odhalení. Jasné? A tohle všechno bude pokračovat i v roce 2026, , tedy znovu v
roce 2026, v rámci přípravy na první kontakt, nebo alespoň, , v rámci přípravy na náš přechod do
společnosti vesmírného věku nejpozději do roku 2027 2028. Dobře. Takže ti, kteří jsou ochotni vidět
a léčit, se přesunou do organické časové linie, kde bude více transparentnosti, více spravedlnosti a
samozřejmě všechny živé  bytosti  budou opět  spojeny se  zdrojem.  A tohle  nazývám rozdělením
časových linií, rozdělením zemí, bifurkací. Dobře, tohle všechno se zesiluje, protože ti, kteří se drží
popírání, brání predátory nebo se posmívají přeživším, se zjevně srovnávají s umělou časovou linií,
časovou linií C, že? Třetí, která je předurčena ke zhroucení se starou mřížkou umělé inteligence z
naší  reality.  Samozřejmě,  to  je  přechod  do  jiné  reality.  Takže  19.  prosinec  označuje  jedno  z
viditelných rozvětvení, nezaměnitelnou kolektivní volbu, kterou je třeba udělat. Dobře. Takže, jak
můžeme lépe pracovat s tímto srovnáním, které přichází? To je otázka. Jak můžeme co nejlépe využít
toto zarovnání, které se chystá?

Dobře. No, chtěl bych, abyste vy všichni 19. prosince, pokud můžete, kolem tohoto data,
zapálili svíčku a nahlas prohlásili, že stojíte na straně dětí, na straně přeživších a na straně
kosmického zákona ochrany. Doufám, že to uděláte, ano? Také chci, abyste si představili 3i
Atlas, jak vysílají diamantové, bílé a zlaté kódy do zemské mřížky a rozpouštějí tak jakékoli
zbývající maskování sítí obchodování s lidmi a rituálního zneužívání. Dobře? Takže zapalte
svíčku a nahlas prohlaste: Stojím na straně dětí, přeživších a na straně kosmického zákona ochrany.
Dobře? A pak si představte diamantový, bílý a zlatý kód přicházející do zemské mřížky.

Doufám, že vy, lidi, protože opět podle síly syndromu 100 opic, kterému říkají Maharišiho efekt, síly
skupinového  myšlení,  když  tohle  19.  prosince  děláme ve  skupině,  zapalujeme svíčku  a  nahlas
prohlašujeme,  že  stojíme  s  dětmi,  s  těmi,  kteří  přežili,  a  s  kosmickým  zákonem  ochrany,
vizualizujeme si diamantově bílé a zlaté kódy přicházející do zemské štěrky, lidi, budeme měnit celý
kolektiv, dobře, takže vás všechny vyzývám, abyste to udělali. Pojďme to udělat, lidi. Jsme tým. A
také chci, abyste se zeptali sami sebe, dobře, zeptejte se sami sebe, opravdu svého vyššího já a svých
týmů, abyste byli přítomni. Chci, abyste se během toho dne spojili se svým vyšším já, svou
mocnou přítomností Já jsem a celým svým týmem. A pak samozřejmě, co je nejdůležitější,
lidi, co je nejdůležitější, zůstaňte uzemněni.  Dobře, zůstaňte uzemněni,  když tohle všechno
děláte. Takže celé toto sladění, zjevně naznačuje, že věk skrytých predátorů končí.

Dobře.  Začíná  věk  transparentnosti  a  vesmír  se  rozhodl  vtisknout  tuto  zprávu  do  časové  osy
propojením veřejného Epsteinova odhalení s nejbližším přiblížením kosmického vyslance nesoucího
kódy pravdy. A opět, to nebyla náhoda, že? to bylo božským ustanovením.

 

Skutečné stáří 3i Atlasu je 3 až 14 miliard let
Takže, ,  v posledních několika dnech, lidi,  proběhla vědecká analýza nejstaršího mezihvězdného
objektu, který nazývají 3i Atlas. A opravdu jsem se o to s vámi chtěl podělit, protože, , spousta těchto
nových  dat,  vědecky  prokázaných,  potvrzuje  vše,  co  jsem  o  3i  Atlasu  říkal.  Dobře.  ,  tento
mezihvězdný  objekt,  ,  se  zřejmě  rychle  stal  jedním  z  nejzajímavějších  těles,  která  kdy  byla
detekována. Souhlasíte? Správně. No, nejprve upoutal pozornost kvůli své hyperbolické trajektorii a
chování podobnému kometě. Ale k nejúžasnějšímu objevu došlo potichu prostřednictvím toho, čemu
říkají  kynamické nebo katicko-kanatické,  máte to,  kinematické studie.  Dobře,  takže 3i  Atlas  je
pravděpodobně o miliardy let starší než Slunce a existují o tom důkazy. Takže jediný fakt, který
přepisuje vše, co jsme si mysleli,  že víme o původu mezihvězdného odpadu, vývoji planetárních
systémů a dávné historii galaxie, nám na základě těchto nových důkazů říká něco jiného.
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Dobře. Vědci nyní odhadují stáří objektu na zhruba 3 až 14 miliard let v závislosti na studii a metodě
výpočtu. Tato čísla jsou ohromující ve srovnání se známým věkem sluneční soustavy, který podle
jejich odhadů činí zhruba 4,6 miliardy let. Rád bych se s vámi nyní podělil o vědecký rozbor. Závěry,
ke kterým vědci dospěli, a širší kosmické důsledky těchto důkazů. Většinu mezihvězdných objektů
nelze datovat přímo. Proč? Protože nemají žádný geologický kontext. Nemají žádné izotopové vzorky
ani známý mateřský systém, že? Ale co mají, je pohyb, což je kosmický otisk prstu. Aby astronomové
určili  stáří  3i  Atlasu, studovali  jejich rychlost vzhledem k Mléčné dráze, trajektorii  galaktickým
diskem, excentricitu a sklon oběžné dráhy a jejich odchylku od pohybu mladších hvězd. Tato metoda
je známá jako kinematické stárnutí. Tak tomu říkají, že? Stejný přístup, jaký se používá k určení stáří
hvězdných populací, když nejsou k dispozici chemická nebo spektroskopická data. Tak proč byla
položena  otázka,  proč  pohyb  odhaluje  stáří?  Protože  hvězdy  a  objekty  zrozené  společně  mají
tendenci se pohybovat v soudržných proudech, sdílet podobné rychlosti a zůstávat ve stejné populaci
disku. Takže během miliard let, gravitačních setkání s hvězdami, mlhovinami a dokonce i temnou
hmotou, hala rozptylují objekty a zvyšují náhodnost jejich rychlosti. Čím rychleji a, , nepravidelněji se
objekt pohybuje Mléčnou dráhou, tím je pravděpodobně starší. Takže 3i Atlas se zřejmě pohybuje
docela rychle, mnohem rychleji než jakýkoli objekt vázaný na populaci zrození Slunce. A takto byli
schopni určit, že je mnohem starší než naše hvězda, naše sluneční soustava. Dobře.

Podle studie číslo jedna, kterou nazvali Aster Tyler a můžete si ji vyhledat, Aster Taylor a Daryl
Celigman, dospěli k závěru, že 3i Atlas je starý 3 až 11 miliard let. Jeden z prvních, toto je
jeden z prvních rigorózních výzkumů, kde vědci Aster Taylor a Daryl Saligman aplikovali galaktické
kinematické modely používané pro staré hvězdy s haly. Jejich analýza stanovila stáří 3i Atlasu na
přibližně 4 až 11 miliard let. To už znamená, že 3i Atlas je starší než Slunce, které má 4,6
miliardy let. A samozřejmě většina hvězd v naší oblasti, většina exoplanetárních systémů, které kdy
byly studovány, podle těchto dat nejsou tak staré jako 3i Atlas. Takže Taylor a Seligman dospěli k
závěru, že 3i Atlas nepochází z hvězdné oblasti Slunce. Že? Protože někteří lidé říkají, že pocházejí z
oblaku n nebo Kyperova pásu, a to není pravda. Podle této zprávy pocházejí ze středu naší galaxie,
kde vznikl veškerý život a kam se má nakonec vrátit. Zamyslete se nad tím, dobře? Je to minulost a
budoucnost, které se sbíhají. Počátky veškerého života, my jakožto světelných bytostí, vznikly ze
středu galaxie, ze středu vesmíru. Dobře? Zažíváme nejnižší hustotu. Dobře? A nyní se vracíme zpět
k existenci ve středu, kde jsme vznikli. Dobře. Takže, , skutečně podle výzkumníků to odpovídá
starověkým galaktickým tulákům, že objekty vznikly dříve, než byla moderní spirální ramena plně
strukturována, a to se týká 3i Atlasu.

Zatímco druhá, rozsáhlejší studie vedená Matthewem Hopkinsem posunula analýzu dále a porovnala
rozložení rychlosti 3i Atlasu s hvězdami s tenkým diskem, což jsou mladé hvězdy, hvězdami s tlustým
diskem, což jsou staré hvězdy, a objekty galaktického hala, které jsou velmi staré. Že? Všechno, co
pochází ze středu galaxie. Jinými slovy, když se galaxie poprvé formují, vždy to začíná tou velkou
boulí ve středu a pak se to postupně spirálovitě roztahuje. Dobře, dává to dokonalý smysl. Takže
jejich závěr založený na této analýze byl ještě ohromující. Dobře, to znamená, že 3i Atlas je starý
přibližně 7 až 14 miliard let.  To ho potenciálně řadí do kategorie stejně starých jako populace
tlustého disku existující ve středu naší galaxie, což zcela potvrzuje vše, co jsem o tom říkal, pochází z
Arurelius Prime, která rotuje kolem Střelce A. Páni. Když jsem četl tuto zprávu, byl jsem ohromen.
Dobře, to mi říká, že archivy Jupiteru a mé přenosy z velitelství Valiant Thora jsou velmi dobře
sladěny s daty. Takže, , také myšlenka, že zjistili, že 3i Atlas je téměř 14 miliard let starý, , je stejně
starý jako hvězdy Mléčné dráhy, téměř stejně starý jako samotná galaxie a možná i starší než stabilní
spirální  struktura  Mléčné  dráhy.  Jinými  slovy,  jádro  Mléčné  dráhy  vzniklo  před  spirálovitou
strukturou  a  vyzařováním spirálních  ramen U.  Dává  to  dokonalý  smysl.  ,  ,  také  věděli,  že  se
zformovala krátce po počátku vesmíru.

Takže to tam bylo od počátku toho, čemu říkáme, vesmír, že? Počátek času. No, čas ve skutečnosti
neexistuje, ale je to začátek vzniku našeho vesmíru. Takže pokud je horní odhad správný, pak se
3i Atlas mohl vytvořit, když byl vesmír starý asi 200 milionů let, před Sluncem, před Zemí a
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všemi planetami v  naší  sluneční  soustavě.  Protože  Slunce je  staré  pouze  4,6  miliardy  let,
neexistuje žádný scénář, ve kterém by 3i Atlas vznikl zde. Ve skutečnosti předcházejí Zemi, Jupiteru,
pásu  asteroidů,  Kyperovu  pásu  a  dokonce  i  Ortovu  oblaku.  Dobře,  takže  to  zcela  vyvrací  ty
podcastery, kteří říkají, že pocházejí z Art Cloudu. No, je doslova starší než každá planeta podle
důkazů. Dobře. A jeho možnosti zahrnují planetární formu, planetu ze starověké hvězdy, Střelec E,
planetární sféru, Orurelius Prime, pro ty, kteří mě sledují už nějakou dobu, která zřejmě už dávno
existuje. Dobře. zřejmě fragment také vyvržený z planetární soustavy první generace. materiál z
preprimordiálního disku kolem populační tříhvězdné soustavy. Panebože.

A znovu, zakládají to na Cardiffově stupnici pokročilých populačních systémů, což dokonale odpovídá
tomu, co učím, ohledně civilizací typu jedna až po kosmickou typ pět. To je ohromující, lidi. Dobře.
také dospěli k závěru, že je to staré jako pozůstatek galaktické éry, možná ještě předtím, než se
Mléčná dráha plně zformovala. Páni. Páni. Páni. Páni. Páni. Páni. >> >> Takže zřejmě přežilo
desítky  galaktických  srážek.  Dobře.  Objekty,  které  jsou  tak  staré,  prošly  velkými  fúzemi,
rekonfiguracemi spirálních ramen, a dokonce i katastrofickými setkáními. samozřejmě, také prošly
rázovými  vlnami  supernov,  gravitačními  poruchami  z  procházejících  hvězdných  proudů.  Takže
myrra, pouhé přežití, myrra, zrcadlo, pouhé přežití 3i Atlasu z něj dělá kosmickou fosilii, přátelé, a
filozofie objektu je relativní k místnímu standardu klidu, rychlost objektu vzhledem k místnímu
standardu klidu je mnohem vyšší než cokoli, co vzniká uvnitř sluneční soustavy, což znamená, že byl
urychlen  nesčetnými  gravitačními  střety,  vychýlen  hvězdokupami,  ,  RAM  náhodně  rozmístěn
galaktickými  přílivy  a  vytesán miliardami  let  driftu.  Tento  chaotický  pohyb odpovídá  tomu,  co
astronomové vidí pouze ve starověkém tlustém disku, což je střed galaxie, kde je velká boule, že?
Což je část galaktického souvrství, , které je součástí galaktického souvrství složené ze starých, ,
dalo by se říct, dřívějších hvězd, které vznikly ve středu naší galaxie.

Takže z čistě vědeckého hlediska, přátelé, 3i Atlas je extrémně starý, dobře, patří do doby, kdy se
samotná galaxie stále formovala. Takže, , takže jaké jsou filozofické a kosmické důsledky založené na
těchto datech? Vědecký věk odhaduje, že nyní otevírá hluboké otázky. Dobře, jak již bylo zmíněno, v
důsledku  anomálií  způsobených  3i  Atlasem  dochází  k  revoluci,  kdy  celé  týmy  nezávislých
výzkumníků, astronomů, , dokonce i lidí z NASA, kteří přebíhají, všichni nastolují otázku. Dobře.
Otázkou je tedy, jaké příběhy nese takto starý objekt. Může nést chemické podpisy starověkých
hvězdných systémů, ztracených planetárních těles nebo dokonce prebiotickou chemii  starší  než
Země. A také zřejmě prolétá kolem jiných civilizací. Jak již bylo zmíněno, je to kosmický záznamník,
že? O tom jsem mluvil, když jsem poprvé začal mluvit o 3i Atlase. Takže je to kosmický záznamník,
že? Prolétá kolem jiných civilizací. Není to jen, víte, prolétávání v naší sluneční soustavě. Takže z
kosmického hlediska je starý miliardy let. Dobře? A proletěl několika spirálovitými rameny, narazil
na desítky oblastí, kde se tvoří hvězdy. Prolétl poblíž obyvatelných zón a dokonce prolétl oblastmi,
které mohou mít nepřátelský život nebo vyspělé společnosti dlouho předtím, než na této planetě
existovalo lidstvo. Tak proč teď vstupuje do naší sluneční soustavy? No, a právě zde se vědecké
bádání setkává s kosmickou zvědavostí. Takže s věkem potenciálně dosahujícím asi 14 miliard let se
objekt pohyboval galaxií téměř po celou dobu své existence. To, že se taková relikvie objevila nyní na
počátku 21.století, kdy je lidstvo na pokraji odhalení a probuzení, je hluboká synchronicita, kterou
ani vědci nemohou vysvětlit, ale mystici to vždy věděli. Dobře. , podle ezoterické literatury to mystici
vždy věděli, že je to posel z úsvitu času, což je počátek našeho vesmíru. Dobře.

Ať už někdo zachytí 3i Atlas jako náhodný galaktický zázrak, myslím, že v dnešní době o tom koluje
tolik spekulací. Je to pozůstatek dávno mrtvé hvězdy nebo fragment pre-památkového planetárního
systému, o kterém se domnívám, že je to jeden, , nebo dokonce kosmický posel synchronizující se s
probuzením Země. Jedna pravda zůstává: galaktický Jedi. Je to jeden z nejstarších objektů, které kdy
lidstvo pozorovalo. Dobře. No, v našem současném cyklu tu samozřejmě už byl. A podle těchto dat je
dokonce starší než Slunce. Starší než Země a dokonce starší než téměř, , blízké Země a sluneční
soustavy, které známe. Dobře. Takže jeho přítomnost v naší sluneční soustavě není jen astronomická
poznámka pod čarou. Představuje bezprecedentní příležitost studovat starověké galaktické materiály
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a zamyslet se nad naším místem ve vesmíru mnohem starším a tajemnějším, než jsme si kdy dokázali
představit. Stručně řečeno, vím, že dnešní zpráva byla trochu dlouhá, ale , musel jsem se s vámi o
všechny tyto informace podělit, protože to všechno dokonale důvěrně, , propojuje. Zamyslete se nad
tím. Dobře. Závěrem, lidi, 3i Atlas s je podle všech současných vědeckých analýz kosmický starší.
Dobře? Starověký fragment,  který vznikl  dávno předtím, než bylo naše Slunce vůbec zapáleno.
Studie  Taylora,  Seligmana,  a  dokonce i  Hopkinse a  dalších se sbíhají  k  jedinému revolučnímu
poznatku. A tím je, že 3i Atlas není jen starší než Země. Je starší než celá naše sluneční soustava. A
jak budeme i nadále sledovat jeho trajektorii a studovat jeho vlastnosti, myslím, že tu bude ještě
docela dlouho, i po prosinci… Dobře… budeme svědky… no, jak budeme i nadále sledovat a studovat
jeho  složení…  tichého  svědka  miliard  let  kosmické  evoluce  a  možná…  víte,  v  závislosti  na
světonázoru, i hlasatele nové éry lidského probuzení. Dobře, to je skvělá zpráva, galaktičtí Jediové.
Takže není náhoda, že všechny tyto věci, všechny tyto faktory se dějí ve stejnou dobu, zhruba ve
stejnou dobu.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že se vám dnešní prezentace líbila. Je to skoro hodina a 30 minut, ale měl bych se zeptat na
pár otázek, jen abych se zeptal na pár otázek. Doufám, že máte fantastický večer. Dne tu máme
všech 3 000 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste tady. Dobře, otázky a odpovědi.

A, uvidíme, kdo se ptá, protože doufám, že dnes večer budu mít odpovědi. Rozpustí se a zahojí se
naše piercingy v uších, až vystoupíme? To nevím, ale vím, že pokud trpíte nemocí, dojde k
okamžitému uzdravení po celém světě. To vím, přátelé. Modlit se za to, aby byly děti v
bezpečí. Ano, myslím, že bychom se všichni měli.

Opět připomínám. Nezapomeňte,  lidi,  že vás všechny vyzývám, abyste 19.  prosince dělali  tyhle
drobnosti, že? Takže nezapomeňte to udělat, říct to a zapálit svíčku, uzemnit se a pojďme všichni
společně přinést  novou éru.  Tak jo,  lidi.  Tomu se říká Maharišiho efekt,  síla  skupinové mysli.
Doufejme, že toto video získá 50 000 zhlédnutí a 19. to bude dělat 50 000 lidí. To by bylo úžasné.

Budeme se brzy moci teleportovat? Ano, myslím, že ano. Zvlášť když se dostanete do páté
šestidimenzionální reality Země, tam se projeví superschopnosti.  Tehdy se staneme svými
vlastními  replikátory  prostřednictvím našeho vlastního vnitřního organického softwaru,  který  je
pokročilejší než umělá inteligence. Tomu se říká interní technologie.

A víte, je to zajímavé, nebo fascinující, protože jednou z věcí, které jsem studoval, , během mých
mnoha let výzkumu, je tato stará starověká technologie, která se propojuje s vědomím, a s obloukem
úmluvy, kopím osudu, Mojžíšovou hůlí, způsobem, jakým se to všechno protíná s vědomím nebo se s
vědomím zasekává. To vše je součástí živé matice. To vše je součástí živé kvantové krystalické sítě.
Je fascinující, jak to všechno funguje. Takhle přistupujeme ke svým schopnostem, lidi. Jsme zapojeni
do všech živých věcí, včetně Země, vesmíru, elektromagnetického pole, gravitačního pole. Všechno
najednou ožívá ve vědomí, v živlech. , velmi vzrušující, že? Velmi vzrušující.

Dobře.  ,  odpovídání  na  otázky.  Existuje  všech 12 Melchizedeků?  Musíte  mít  na  mysli  mou
prezentaci před dvěma dny. Je všech 12 Melchizedeků muži, nebo jsou mezi nimi i nějaké
ženy?  Myslím,  že  v  radě  jsou  i  ženy.  Ano,  jsou a  vyvažují  to  božské  ženství  s  božským
mužstvím. Takže, dobrá otázka. Archetyp vědomí, který ztělesňuje Marii Magdalénu, Matku
Marii, Isis a také Athénu. To je jeden z dvanácti Melchizedeků. Takže ano, máme v tom
božskou energii.

Moc děkuji za super chaty. Vážím si jich. Tohle je od Granta Davida Wilsona. Ptá se: „Myslíte si, že
3i Atlas je zdrojem otce ve fyzické jiskře, která je vytvořena, aby zažehla zdroj matky



Aktualizace Aliance: Kvantová éra je tady (9.12.2025 Ismael Perez) | 17

Védické Světoponímání našich Předků

Země?“ To je docela skvělá teorie, jako spermie a vajíčko pro znovuzrození pro druhý velký věk, 13.,
17., 13. Zlatý věk světla. Nebo sedmý zlatý věk světla. Aha, chápu, kde to říká. Dobře. Mohl by 3i
Atlas být zdrojem otce, který oplodní matku Zemi a zažehne 13.zlatý věk lásky? To je další
způsob, jak to prozkoumat nebo interpretovat. Nemyslím si, protože věřím, že zdroj otec a matka
existují ve všech živých věcech. Takže si nemyslím, že to pochází jen z 3i Atlasu. Ale líbí se mi,
jak jsi to formulovala. To je docela zajímavé.

Dobře, Rosette, moc děkuji za super rozhovor. Ano, pochází to od nás, protože jsme tam, , byli
na počátku času, jak je zmíněno v mém kurzu Vzestup 3.0. Spolutvoříme vesmír a všichni
jsme se podíleli na stvoření vesmíru, zatímco ho nadále spoluvytváříme. Takže jsme tam
byli, vyšší aspekty nás samých, byly tam na počátku času a vracíme se zpět do tohoto stavu
života jako multidimenzionální bytosti světla, jako věčné bytosti světla. Takže ano, minulost a
budoucnost se nakonec sbíhají.  Takže jsme to my z budoucnosti,  my z počátku času. Perfektně
řečeno.

Moc děkuji Vicky Gray za super rozhovor. Říká: „Takže říkáte, že 19. budeme mít masové živé
bdění, masové masivní probuzení? Mohla by to být silná možnost.  Dobře.  Příliš mnoho
faktorů a indikátorů nám, , říká, že v první řadě dojde k planetárnímu zarovnání, za druhé,
3i Atlas bude v nejbližší blízkosti Země, za třetí sluneční cyklus 25 dosáhne vrcholu, o
kterém mnozí  začínají  mluvit,  je  to  desetkrát  větší  než Carringtonova událost,  možná
sluneční tsunami, dobře. Když dáte všechny tyto faktory dohromady a proběhnou přibližně ve
stejnou dobu, myslím, že nám to dává velmi silné procento obrovského posunu nebo možná
dokonce rozdvojení časových linií, které nás povede, nebo oddělí tři časové linie. Pozitivní
organická, B, mezihvězdná a pak samozřejmě C, negativní dystopická. Takže ano, to by mohl být
rozhodující bod. Dalo by se říct, že vytržení, sklizeň, jakkoli to chcete nazvat. Neříkám, že se to
stane s jistotou, ale zdá se, že je to obrovské, nebo silné procento, že by to tak mohlo být.

Ale  celkově,  lidi,  tento  konstrukt  reality,  který  byl  držen temnými  silami,  ovládanými
Satanem, má konečný termín, a to nejpozději do roku 2028. Takže a plus mínus, jsme tam.
Dobře, v roce 2028 se to stane a všechno, co se bude dít mezi dneškem a rokem 2028, změní život.

Ano, Marduk je ekvivalentem toho, co Bible nazývá Satanem, který ve skutečnosti převzal
kontrolu nad záležitostmi našeho světa před 6 000 lety. Technicky to začalo už před 10 000
lety, ale síly Světla se ho snažily zadržet. A pak nastal čas, kdy síly Světla dokázaly Marduka
jaksi ovládat a držet ho od sebe. Přesto pak nastala doba, kdy Marduk převzal vládu nad
Zlatým věkem a přinesl zpět temné časy. Takže jsme se posledních 6 000 let nacházeli v
jakémsi  temném  věku  v  důsledku  toho,  že  Marduk  převzal  kontrolu  nad  světovými
záležitostmi.

Jak jsem připomněl ve své knize o našem kosmickém původu, Marduk skutečně odstoupil v roce
2000, že? Byl donucen odstoupit z trůnu Nibiru, jak ho vynutili Galaktikové. Tehdy Kabala
začala používat své mimozemské sítě. Dalo by se říct, že začali ztrácet spojení se svými
mimozemskými pány. Kdo tedy vládl po Mardukově odstoupení? Nikdo. Skutečnost,  že
Marduk odstoupil  v  roce  2000,  odstartovala  dominový  pád  Kabaly  celé  sítě  Temného
bratrstva, a pak samozřejmě v době, kdy Trump dostával informace od Aliance, byl pověřen
infiltrací Epsteina a tak dále a tak dále.

Ale mějte také na paměti, že Satan je také ekvivalentem sil Antikrista, což je Arian. Takže z
kosmického hlediska je Arian Omega, vládce AI, což je to, co negativní mimozemšťané
nazývají svým bohem AI, konečným Satanem na planetární úrovni reality. Ano, Marduk Baal
Belzebub byl Satanem posledních několik tisíc let. Byl součástí stejného padlého umělého
vědomí, spíše s mentální telepatií.
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Proč budou ještě potřeba telefony? Protože ne každý půjde do reality páté dimenze. Někteří
lidé, což je většina pozemšťanů, mladé duše vstupují do reality čtvrté dimenze a, budou
používat Q mobily. Hvězdná semínka, staré duše se vracejí zpět tam, odkud přišli, takže
pokud jste přišli z páté nebo šesté dimenze, integrujete se zpět s ní. Pokud jste přišli ze
sedmé, osmé, n-té dimenze, reintegrujete se zpět s tou 10, 11 a 12 nebo dále, reintegrujete se zpět s
tím. Proto v důsledku toho nebudeme používat externí technologie.

Telefony jsou pouze pro mladé duše, které vstupují do 4.D Země na časové ose B, což je to,
čemu říkáme civilizace  Společnosti  Star  Treků.  A časem budou od  nás  mentorovány,
jakmile se vnoříme do jejich reality, aby nakonec mohly být také připraveny vzestupovat na
5D, 6D. a dále, ale po krocích. Dobře? Protože jsou to mladé duše. Potřebují růst po krocích.
Nejprve musí zvládnout tuto úroveň, než přejdou na další úroveň a tak dále a tak dále.
Zatímco my, staré duše, jsme již všechny tyto úrovně zvládli. My se prostě, víte, dobrovolně
přihlásíme, že se vrátíme a pomůžeme celé planetě vrátit se tam, odkud přišla.

Mám další super chat od Dana. Hezký den, Ismaeli. co to znamená, když máte na ruce symboly
M i X? Páni, tuhle otázku dostávám často. To znamená, že máte úžasné superschopnosti, které jsou
připraveny k uvolnění. Dobře, to znamená, že jste jedním z vyvolených uvnitř. Vaše schopnosti budou
extrémní. Při aktivaci budou k dispozici různé úrovně vylepšení. To znamená, že budete mít více
schopností. To je to, co to znamená.

Mám další  super  chat  od Elsie  Monroyové.  Říká:  Jakou roli  tedy hráli  královští  lidé,  jako
například anglická královna a pak ještěrka král Karel? Říkejme jim prostě ještěrky. No,
zřejmě byli součástí starých lidských, plazích hybridních pokrevních linií, které masově
produkovali před potopou a po ní Enki a Marduk. Takže to je role, kterou hráli. Byli tu jen
jako zástupci, jako pěšáci pro vládce Anunnaki, aby v jejich zastoupení vládli. Ale teď, když
jsou vládci Anunnaki odstraňováni, uvidíme pád těchto pokrevních linií. Těchto lidských,
plazích hybridních pokrevních linií.

Jak vysocí  jsou archandělé?  Nejsem si  jistý,  ale  jsou docela  vysocí.  A  také se  mohou
manifestovat v jakékoli velikosti, jakou chtějí.“ Takže by mohli být vysocí 60 metrů, kdyby
chtěli, nebo by mohli být vysocí 4,5 metru nebo dokonce 1,8 metru, pokud by se s námi chtěli trochu
více splynout. Takže to všechno záleží na tom, jak to mají. Takže ano, mají schopnost, tohle jsou
před-materiální plazmové bytosti.

Pocházejí  z dimenzí 10, 11 a 12. Existují  jako 12 archetypů: Michael,  Gabriel,  Rafael,
Sandal, Uriel, tak dále a tak dále. Mohli by se projevit v jakékoli formě, jakou chtějí. Ale ,
obvykle, když se zjeví věštcům, mudrcům a prorokům, aby spolupracovali s bratrstvem
světla, , na sebe berou lidskou podobu. Takže pravděpodobně jsou vysocí asi 1,8 metru, ale ano,
mohli by nabýt jakékoli výšky.

Ishmaile, mluvíš o Valiant Thorovi? Podílí se Valiant Thor na Trumpově instruktáži, kdy se EBS
aktivuje? To je dobrá otázka. Valiant Thor je nad generály. Trump a Putin přijímají rozkazy od
generálů. Nad generály je 24 admirálů, což je Sluneční strážce, a nad nimi je celkem 12 velitelů.
Valiant Thor tedy pracuje přímo s veliteli. Takže v jistém smyslu ano, rozkazy se nakonec dostanou k
Putinovi a Trumpovi. Ale Valiant Thor pracuje přímo s 24 admirály a 12 veliteli a všemi generály.

Nemůžu si pomoct, občas si přečtu vaši konverzaci. Proto mlčím. Jen čtu chat. Dobře, čas na pár
otázek. William Ryan říká: „Také mám M a X. V chatu máme několik velmi mocných jedinců. Je
zřejmé, kde jsou linie Michaela Marie? Linie Michaela Marie pocházejí z Lyry. Ve skutečnosti
krevní linie, která nám dala Svatý grál, Ježíš a Marie Magdaléna, byla uložena na Zemi
prostřednictvím Enlila v dobách Atlantidy.
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Dobře, myslím, že si vezmu jen ještě jednu otázku, protože jsem vysílal téměř dvě hodiny. Dnes bylo
sdíleno tolik informací. Udělejte mi laskavost, lidi. Pokud byste mohli sdílet, dát lajk a pak pro
všechny mé nové odběratele,  nezapomeňte se přihlásit  k odběru. A také pro všechny mé nové
odběratele, moc vám děkuji, že jste součástí nejvíce se rozšiřujícího podcastu o vědomí, řekl bych,
kde se zabývám každým tématem od ezoterických znalostí přes aktualizace o Bílých kloboucích až po
galaktické zprávy. Moc vám děkuji,  že jste součástí tohoto kanálu, který rozšiřuje mysl.  Dobře,
nezapomeňte sdílet toto video s co největším počtem lidí, protože to pomáhá mému kanálu růst.

A vezmu si ještě jednu otázku. Ano, žijeme podle Bible. Rozhodně. Proroctví se naplňují. Hej
Ishmaile, řídí astrologie akciový trh? Myslím, že ne.

Myslím, že Bože, otázky plynou tak rychle. Vlastní Vatikán naši placentu? Možná ano, ale už ne. Ano,
uvidíme. Dnes se sdílelo hodně informací, takže dnes to stačí.

Přeji vám krásný zbytek večera a uvidíme se za pár dní u další aktualizace. Kéž je s vámi Boží síla
navždy. Tak jo. Nashledanou, lidi.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Alliance update: The quantum era has arrived. (9.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít
(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu

http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
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